



途行天下 巅峰之旅

这是一次至享之旅。统驭绝地征途；这是一次人生超越，凌驾苍穹之巅。

由大众进口汽车授权经销商：上海腾众汽车销售服务有限公司、上海铂众汽车销售服务有限公司、上海中进众旺汽车销售服务有限公司联合举行的“途行天下 巅峰之旅”全国试驾挑战赛将在7月23-29日在上海浦东南路3741号（近高科西路）原世博停车场举办！通过此次试驾挑战赛，来宾们将会对两款大众进口SUV产品有更深的了解。报名参与巅峰之旅城市挑战赛的优胜购车者更有机会驾驭途锐或Tiguan穿越世界屋脊，随队从西安出发，一路穿越青藏高原，亲征珠穆朗玛峰，挑战极限海拔！

本次活动包括3个方面：途锐、Tiguan场地展示越野试驾体验、互动活动、TTAA巅峰之旅活动客户资格测试活动。

本次挑战赛试驾活动项目主要有正向拱



途锐

途锐自诞生以来，以其前沿的科技、卓越的性能、超高的性价比傲视同侪，奠定了其在运动型多功能车型市场上的领先地位。迄今为止，全球约有50万客户选择了途锐。

途锐强大的性能帮助它在世界上创造了一系列的神话。达喀尔拉力赛是人类历史上最为

桥38°、波浪双边、侧坡35°、簸箕路面等的试乘试驾项目以及体验自动泊车辅助系统，更有45°正面攀爬的试乘机会体验。

互动内容包括：肺活量测试、动感自行车骑行体能测试、血氧含量测试、紧急备品打包和互动游戏。活动休息期间还有茶歇，以供宾能够稍作休息，恢复体力。

本次途锐及进口Tiguan的巅峰之旅，将以古都西安为起点，重走唐蕃古道，终点为“日光城”拉萨。在这条全长3600公里的征途上，海拔将从700米一路升高，并在5200米的珠峰大本营达到顶点，其间有四座高耸入云的山脉待被征服。有三个高海拔湖泊待被逾越，还有不计其数的冰川、草甸，以及常人无法企及的无尽崎岖。毫无疑问，这是属于勇者的征途。因此，所有渴望驾驭途锐及进口Tiguan跋山涉水的消费者，都必须先接受“途行天下 巅峰之旅”全国城市挑战赛的考验。

惊心动魄的冒险，无数车型臣服在它的脚下，但达喀尔却成就了途锐的辉煌。1990年途锐就获得了该项赛事的首个冠军，截至今天共收获7座冠军奖杯，其中2009年、2010年和2011年创造三连冠奇迹，傲视群雄，成为同级别SUV中的佼佼者。

新途锐是一款强悍的车，它的名字源自一个非洲部落的名字。在干旱、多沙暴、昼夜温差大的撒哈拉沙漠，环境条件异常恶劣，这使当地部落居民有着顽强的生活能力，以“Touareg”为名，象征力量、不屈服于自然，以及在艰苦条件下顽强生活的能力。因此，途锐也有“沙漠中的骑士”的美名。

空气悬挂底盘，以及集成托森差速器和差

速锁的4MOTION四驱系统，一系列高深莫测的技术术语，消费者也许不完全理解他们。但是对新途锐来说，这些先进技术赋予了它纯正的越野车性能。而新途锐更是拥有两套四驱系统可选，分别是4MOTION和4XMOTION。

其中4MOTION系统更偏向于普通驾驶者，它的新一代托森差速器相比上一代车型，动力分配更加智能，传动效率也更高，可以获得更加出色的公路操控性，同时也能轻松应对中度越野路况的需求。4XMOTION系统则是针对越野发烧友推出的版本。由于装备了中央差速锁和后桥差速锁，并且提供5种路况模式的选择，新途锐足以在恶劣路况下与全球顶尖的纯正越野车叫板。

在新途锐身上，享受可以用另外一个词来解读，那就是豪华。且不论新途锐的真皮座椅和高度内饰，仅仅是那些尖端科技装备就足以说明一切。新途锐装备的Area View全景摄像系统，通过隐藏在前格栅、左右后视镜和尾门上的4个180°广角摄像头，可以对车外情况进行全方位监控，并通过RNS850主机的显示屏展现出来。



Tiguan

Tiguan是一款什么车？有人叫他进口途观，有人叫他途观。

没错，他就是那个外型低调，性能却极富内涵的进口大众推出的第二款SUV。作为进口大众的中档SUV，Tiguan的越野性能相当卓越，甚至在同级车中堪称翘楚。最新一代的Haldex四驱系统加上全新设计接近角28°、离去角25°，让任何艰难路面都变得简单轻松，进口大众更是提出了“无碍不欢”的口号，彰显了Tiguan的越野本质！

从外形来看，Tiguan秉承了进口大众一贯的低调风格，不是伯乐，不识千里马。相较于国产途观，他的外形还是有一定的差别。新款Tiguan前大灯不仅外型经过全新设计，内部灯组也借鉴全新途锐的组合此外加入了LED日间行车大灯。尾部设计同样有着小途锐的感觉。

Tiguan的上市给中国SUV市场带来不小的震荡。柴油版的Tiguan更是SUV界节能环保的典范，理论油耗9.6，实测为9.73。这样的成绩绝对可以傲视群雄。

如果你是个生性低调的人，且注重品位与内涵，在众多城市SUV中，Tiguan是你理想选择。



驭绝地征途，统苍穹之巅



大众进口汽车“途行天下·巅峰之旅”即将豪情启程，上海城市挑战赛火热招募中*

世上总有些地方，不是每个人都能征服；世上总有些人，喜欢将巅峰绝地划为主宰之境。大众进口汽车途锐、Tiguan“途行天下·巅峰之旅”活动行将启动。掌控途锐的8速手自一体变速箱，与电子空气动力悬架完美配合，劲行无阻；坐拥Tiguan的28度接近角设计，与OFF-ROAD一键越野模式无间协作，纵情逾越。此刻，TSI引擎正待轰鸣，4MOTION四轮驱动蓄势而发，与心怀狂野者一道共赴征程，珠穆朗玛的巅峰海拔尽由你掠取。“途行天下·巅峰之旅”全国城市挑战赛火热招募中，优胜者购途锐或Tiguan更有机会随队穿越世界屋脊，亲征珠穆朗玛。

车之道，唯大众。



Das Auto.

上海腾众汽车销售服务有限公司

销售热线: 400-8200-410

上海铂众汽车销售服务有限公司

销售热线: 400-885-1377

上海中进众旺汽车销售服务有限公司

销售热线: 021-51050088

安亭4S店：嘉定区安亭国际汽车城核心贸易区步行街401号

昭化路展厅：长宁区昭化路158号（近中山公园定西路）

张杨路展厅：浦东新区张杨路2119号（近苗圃路）

浦东新区御桥路1377号

宝山区江杨南路1381号